
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 
 

Satuan Pendidikan :  TK Dharma Wanita Sekaran 
Kelas / Semester : A / 1   
Tema   : Binatang 
Sub Tema  : Binatang Malam 
Pembelajaran ke : 
Alokasi waktu  : 10 menit 
A.TUJUAN PEMBELAJARAN 
Anak dapat bereksplorasi dengan berbagai  media seperti buku cerita bergambar,boneka dan alat pendukung lainnya 
sehingga anak dapat mengekspresikan idenya dalam bentuk cerita. 
B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 

Hari 
Tanggal 

Kemampuan Indikator Kegiatan 
Alat dan Sumber 

Belajar 

Penilaian 

KBM 
Perkembangan 

Anak 

   
1. Berdoa sebelum dan 

sesudah kegiatan. 
2. Bernyanyi  lagu 

binatang malam. 
3. Mendengar cerita dan 

menceritakan kembali 
isi cerita dengan 
bahasa sederhana. 
 

1. Menyebutkan ciri-ciri 
burrung hantu. 

2. Menjawab pertanyaan 
sederhana. 

3. Mengenalkan huruf  
konsonan. 

4. Membaca gambar 
sederhana.  

 
 

1. Berdoa sebelum dan 
sesudah kegiatan. 

2. Mampu mengurus 
dirinya dengan sedikit 
bantuan. 

3. Mudah bergaul. 
 

1. Menjawab pertanyaan 
tentang kegiatan yang 
sudah dilakukan. 

2. Berdoa sebelum dan 
sesudah kegiatan . 

3. Mengucap sajak. 

I. Pembukaan 
a.  Berdoa 

- Mengucap salam. 
- Menyanyi lagu “burung 

hantu”. 
b. Berdialog dengan anak 

tentang binatang 
malam(burung hantu). 
 

II. Inti  
a. Mengamati gambar 

burung hantu. 
b. Menyebutkan makanan 

burung hantu dan 
menirukan suaranya. 

c. Menuliskan huruf 
awal’Burung Hantu’ 

d. Menceritakan cara burung 
hantu membawa mangsa. 

 
III.  Istirahat 
a. makan 

- mencuci tangan. 
- Berdoa dan makan 

bersama. 
b. Bermain bersama. 
 
IV.  Penutup 
a. Bercakap-cakap tentang 

kegiatan yang dilakukan. 
b. Tanya jawab. 
c. Berdoa 

- Sajak pulang 
- Salam 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Gambar 
binatang 
malam(burung 
hantu). 

2.  Anak. 
3. Buku 

cerita,pensil,cr
ayon 

4. Kertas 

 
 

 
 
 
 
 
 

          Praktikan,  
                                    ANIS SAIDAH 



 


